

Совместное коммюнике Глав государств Центральноазиатского региона (Ташкент, январь 1993)

4 января 1993 г. в г. Ташкенте состоялась встреча Глав государств: Президента Республики Казахстан Н.А.Назарбаева, Президента Республики Кыргызстан А.А.Акаева, Председателя Верховного Совета Республики Таджикистан Э.Ш.Рахмонова, Президента Туркменистана С.А.Ниязова, Президента Республики Узбекистан И.А.Каримова. Участники встречи подробно обсудили политическое и экономическое положение в государствах региона. Состоялся полезный обмен мнениями по вопросам дальнейшего укрепления равноправных и взаимовыгодных экономических и гуманитарных связей между этими суверенными государствами.

В результате обмена мнениями Главы государств поручили правительствам проработать вопросы, связанные с ценовой политикой, развитием коммуникаций, обеспечением энергоносителями, проблемами Арала и Каспийского моря в интересах государств региона. Стороны приняли решение о создании Международного Фонда спасения Арала. Заседания Фонда сочли необходимым проводить в Кызыл-Орде, Нукусе и Ташаузе.

Участники встречи были едины во мнении о целесообразности проведения встреч Глав государств и правительств на регулярной основе. Очередная встреча состоится в апреле с.г. в г. Ашгабаде.